

कार्यालय मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी, मध्यप्रदेश

मध्यप्रदेश निर्वाचन सदन, 17-अरेरा हिल्स, भोपाल

दूरभाष : 0755-2570414, फैक्स : 0755-2555162, E-Mail : sveepmpgmail.com

// प्रेस नोट //

विषय : लोकसभा निर्वाचन 2019 हेतु तीन स्टेट ऑईकॉन नामांकित ।

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा लोकसभा निर्वाचन 2019 के दौरान मध्यप्रदेश राज्य के लिए तीन ख्याति प्राप्त व्यक्तियों को स्टेट ऑईकॉन हेतु नियुक्त किया गया है। श्री गोविन्द नामदेव, सिने एवं टी.व्ही. कलाकार, सुश्री पलक मुछाल, बॉलीवुड गायक कलाकार एवं सुश्री देशना जैन, मिस एशिया पेसिफिक (डैफ) हैं।

(1) श्री गोविन्द नामदेव ने नेशनल स्कूल ऑफ ड्रामा से एक्टिंग कोर्स पूर्ण करने के बाद 1978 से बहुत सारे विदेशी प्रसिद्ध प्रोडक्शन कम्पनियों में नाटक एवं ड्रामा में मुख्य भूमिकाओं में कार्य किया गया। इसके बाद टी.व्ही. के प्रसिद्ध धारावाहिकों में कार्य किया, जिन्हें बहुत ख्याति प्राप्त हुई। इनके द्वारा प्रसिद्ध फिल्मों में भी कार्य किया गया जिनमें से प्रमुख बैन्डिट क्वीन, प्रेम ग्रंथ, सरफरोश, वाण्टेड, ओह माय गॉड एवं अन्य बहुत सारी फिल्मों में भूमिका निभाई। इनके कार्यों के लिए इन्हें कई सारे अवॉर्ड भी प्राप्त हुए हैं। मूलतः मध्यप्रदेश के सागर जिले के हैं।



(2) सुश्री पलक मुछाल एक सुप्रसिद्ध बॉलीवुड की गायक कलाकार हैं इसके साथ-साथ इनके द्वारा सामाजिक कार्यों में भी बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया जाता है। इनका नाम सामाजिक कार्यों के लिए गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकार्ड एवं लिम्का बुक ऑफ वर्ल्ड रिकार्ड में भी दर्ज किया गया है। इसके अलावा 61वें एवं 62वें फिल्म फेयर अवॉर्ड के लिए भी नामिनेट किया गया एवं टी.व्ही. पर प्रसारित होने वाले वॉइस इंडिया किड्स 2017 में जज के रूप में भी इनकी मुख्य भूमिका रही। मूलतः मध्यप्रदेश के इंदौर जिले की हैं।



(3) सुश्री देशना जैन वर्ष 2018 में मिस इंडिया पेसिफिक (डैफ) रही हैं। वे मिस एशिया (डैफ) की भी विजेता रही हैं तथा मिस इंटरनेशनल (डैफ) में थर्ड रनरअप रही हैं। मूलतः मध्यप्रदेश के टीकमगढ़ जिले की निवासी हैं।



तीनों नवनियुक्त स्टेट ऑईकॉन का उपयोग लोकसभा निर्वाचन-2019 में मतदाता जागरूकता एवं ई.व्ही.एम., व्ही.व्ही. पैट के प्रचार-प्रसार में उपयोग किया जावेगा। उल्लेखनीय है कि श्री राजीव वर्मा सिने एवं थियेटर कलाकार तथा श्रीमती दिव्यांका त्रिपाठी दाहिया, टी.व्ही. एवं सिनेमा कलाकार पूर्व से स्टेट ऑईकॉन हैं।